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Prezada, Denize. 

E-mail - Cloud Taboão 

Espero que esteja bem. 

Referente ao questionamento sobre o objeto da DISPENSA 22/2024 - Processo nº 
32/2024, esclarecemos que houve um erro na descrição do serviço. A menção à "internet Banda 
Larga" está incorreta. O correto, conforme especificado no Termo de Referência, é a contratação de 
"link IP DEDICADO". 

Reforçamos que o objeto do futuro contrato inclui a prestação de serviços de internet 
via link IP dedicado e a prestação de serviço Telefônico Fixo Comutado - STFC Digital - SIP 
ILIMITADO com 30 canais e 30 ramais, conforme detalhado no Termo de Referência anexo. 

Agradecemos pelo alerta e estamos à disposição para quaisquer outros esclarecimentos. 

Atenciosamente, 

Ana Bagatin 
Setor de Compras, Licitações e Contratos 
Câmara Municipal de Taboão da Serra 
Tel.: (11) 4788-9300 ramais 352/354 

"Denize Aparecida Da Silva" denize.silva@telefonica.com - 27 de agosto de 2024 às 10:48 

Pessoal, bom dia! 

Tudo bem? 

Para melhor elaboração da proposta segue abaixo pedido de esclarecimentos. 

Com relação ao objeto do contrato: Internet banda larga via fibra óptica e prestação de 
serviço Telefônico Fixo Comutado - STFC Digital - SIP ILIMITADO com 30 canais e 30 
ramais. 

**QUESTIONAMENTO.A contratação é para internet Banda Larga, conforme objeto ou 
para link IP DEDICADO. 

Atenciosamente? 
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Denize Silva 

Gerente de Negócios Governo 

Avenida Eng. Luís Carlos Berrini, 1376 - 26° Andar 

04571-000 1 São Paulo - SP 

+55 11 5586-6517 (WhatsApp) 

www.vivo.com.br 

Este mensaje y sus adjuntos se dirigen exclusivamente a su destinatario, puede contener 
información privilegiada o confidencial y es para uso exclusivo de la persona o entidad 
de destino. Si no es usted. el destinatario indicado, queda notificado de que la lectura, 
utilización, divulgación y/o copia sin autorización puede estar prohibida en virtud de la 
legislación vigente. Si ha recibido este mensaje por errar, le rogamos que nos lo 
comunique inmediatamente por esta misma vía y proceda a su destrucción. 

The information contained in this transmission is confidential and privileged information 
intended only for the use of the individual or entity named above. lf the reader of this 
message is not the intended recipient, you are hereby notified that any dissemination, 
distribution or copying of this communication is strictly prohibited. lf you have received 
this transmission in errar, do not read it. Please immediately reply to the sender that you 
have received this communication in error and then delete it. 

Esta mensagem e seus anexos se dirigem exclusivamente ao seu destinatário, pode 
conter informação privilegiada ou confidencial e é para uso exclusivo da pessoa ou 
entidade de destino. Se não é vossa senhoria o destinatário indicado, fica notificado de 
que a leitura, utilização, divulgação e/ou cópia sem autorização pode estar proibida em 
virtude da legislação vigente. Se recebeu esta mensagem por erro, rogamos-lhe que 
nos o comunique imediatamente por esta mesma via e proceda a sua destruição 
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